

20 ¢

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
Sujeo a Auditoría A.B.C.
DIARIA ... 87,425
Domingal. ... 93,169
Publisher's statement
ENERO-MARZO 1977

56 Págs.

Año XLI

Nº. 13.883

San Salvador, Martes 5 de Julio de 1977.

N. VIERA ALTAMIRANO Editor-Director

GOLPE DE ESTADO EN PAKISTAN

(Detalles en Página 53)



NUEVOS TITULARES DE SALUD.— Los doctores César Augusto Escalante (centro) y María Julia Castillo, ministro y subsecretaria de Salud Pública, elogiaron los medios de información y dijeron estar conscientes de que sin su ayuda no tendrían mucho éxito los programas de salud a nivel nacional. Los titulares, al igual que sus colegas de los demás ministerios, se reunieron ayer, en su primer día de labores, con el personal y visitaron las dependencias. Les atiende, el Dr. Gerardo Mariona Baires, Director General de Salud. (Foto de Pedro Rodríguez).

Candidatas a Miss Universo se Declaran Contra el Aborto

SANTO DOMINGO, julio 4 (UPI) — La mayoría de las candidatas al concurso de belleza Miss Universo rechazó hoy el aborto y se pronunció en contra del Movimiento de Liberación Femenina, aunque por diferentes motivos, en su primer contacto oficial con la prensa.

Muchas calificaron como "un crimen" el aborto voluntario, pero dijeron que no se oponen a él en los casos en que clínicamente es aconsejable ante el riesgo de muerte de la madre.

Las candidatas declinaron, sin embargo, tratar temas políticos.

"No quisiera hablar de esas cosas (política), no porque las objete sino porque me parece que es manchar una cosa tan bella como este concurso", dijo la chilena Priscila Brenner, que ha impresionado por su inteligencia, y gran estatura.

La representante chilena, que es graduada en Fisioterapia, dijo que como funcionaria de salud "me opongo al aborto", aunque también es contraria por razones de orden moral y religiosa.

La venezolana Cristal Montanez coincidió con los puntos de vista de su compañera chilena, pero expresó que la cuestión no constituía un problema vital en Venezuela.

Una encuesta realizada por United Press International (UPI), entre la mayoría de ellas, permitió establecer que un buen número se opone a la práctica del aborto, rechaza el movimiento de liberación femenina y atribuye una importancia social "muy grande" a los concursos internacionales de belleza.

Otras opiniones fueron:

—Claudia Garnier (Costa Rica): "No estoy de acuerdo con el aborto. Soy buena cristiana y no puedo tolerar ni aprobar nada que esté prohibido por algo en que creo. Yo deseo tener muchos hijos".

—Paola Biasini (Italia): Se opone también al aborto aunque no ha pensado "seriamente" en ello. Más que en eso cree "en la prevención porque el aborto es dañino". Apoya el Movimiento de Liberación siempre que se le entienda como un movimiento para reivindicar a la mujer.

—Altigracia Arévalo (El Salvador): Rechaza el aborto "porque espero tener muchos hijos". Respecto a la planificación familiar y la liberación femenina afirma: "Creo que la mujer debe ser un símbolo de delicadeza".